

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

- 6677** *Corrección de errores del anuncio de la Sociedad Estatal para Exposiciones Internacionales, S.A. (SEEI) por el que se notifica la resolución de la adjudicación del proceso para la contratación, por procedimiento abierto, de la obra (Arquitectura) del Pabellón de España en la Exposición Universal Shanghai 2010. Nº Ref. 251108/02.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 50 de fecha 27 de febrero de 2009, en el apartado 5.- Adjudicación: a) Provisional fecha: donde dice 29 de febrero de 2009, lo correcto es: 29 de enero de 2009.

Madrid, 27 de febrero de 2009.- Firmado: Francisco Javier Conde de Saro, Presidente.

ID: A090012899-1